

Мини – музей «Чудо ложка»

*Ложка - это ложка,
Ложкой суп едят.*

Мини-музей в нашей группе возник спонтанно. Было решено принести интересные ложки в группу и рассмотреть их. Ребятам стало интересно, почему сегодня мы кушаем из металлических ложек, а не из деревянных, как в старину. Чем они отличаются друг от друга? Родители и коллеги с охотой поддержали идею, совместно с детьми собирали экспонаты. Были подобраны статьи, рассказы об истории ложек с подбором иллюстраций, загадок, стихов, пословиц, посвященных ложкам. В нашем мини- музее собраны разнообразные ложки: деревянные, алюминиевые, металлические, керамические, пластмассовые (*столовые, десертные, чайные*). Значимость нашего мини-музея, заключается в создании развивающей предметно-пространственной среды - совместном участии детей, родителей и педагогов.

Мини-музей содержит экспонаты, которые можно трогать, нюхать, рассматривать. С экспонатами можно играть, и эта особенность, безусловно, очень привлекает детей. В игре развивается инициативность и самостоятельность, ребенок активно взаимодействует со сверстниками и взрослым. А раз у них появляется интерес, обучение становится более эффективным. К тому же мини-музей для ребенка – это что-то свое, родное, так как дети принимают участие в его создании.

А для чего же еще она нужна и когда появились первые ложки наши?

Дети познакомились с историей ложки, узнали, что в старинные времена без ложки в гости не ходили, у каждого члена семьи была своя ложка. Все это дети узнали из презентации, подготовленной педагогом, и рассказа "экскурсовода".

